

Skupina NPK uzavřela rámcové smlouvy s VZP

16.12.2024 - | Krajský úřad Plzeňského kraje

Obyvatelům Plzeňského kraje zůstane i nadále zachována současná dostupnost a struktura nemocniční zdravotní péče jako dosud.

Nemocnice Plzeňského kraje, jako nejvýznamnější poskytovatel zdravotnických služeb v kraji mimo Plzeň, uzavřely v těchto dnech s největší českou zdravotní pojišťovnou pětileté rámcové smlouvy o poskytování péče v současné struktuře. Zachována zůstane i dětská akutní lůžková péče v Rokycanské nemocnici nebo porodnice v Domažlické nemocnici.

„Dostupnost zdravotní péče je mojí i krajskou prioritou. Se zástupci všeobecné zdravotní pojišťovny jsme našli shodu. Obyvatelé našeho kraje tak budou mít i nadále zajištěnou veškerou péči, na kterou jsou zvyklí. Platí, že naše krajské nemocnice chceme modernizovat, aby si veškerá zdravotní péče v našem regionu udržela do budoucna tu nejvyšší kvalitu,“ uvedl k dohodě s VZP hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Rámcové smlouvy jsou základními smluvními dokumenty mezi nemocnicemi jakožto poskytovateli zdravotní péče a zdravotními pojišťovnami, které takto objednávají péči pro své klienty. Nemocnice se v ní zavazují poskytovat odbornou ambulantní i hospitalizační péči pojištěncům a pojišťovny se zavazují tuto péči za své pojištěnce hradit.

„S pojišťovnami jsme dospěli ke shodě i v dílčích otázkách, a navrhované změny tak odpovídají aktuálnímu vývoji v medicíně. Plánujeme rozšířit nabídku výkonů v jednodenní péči, například v oblasti chirurgie a ortopedie, a zároveň posílit následnou péči. Část nových kapacit vznikne díky úpravě stávajících lůžek akutní péče, která nebyla v posledních letech plně využívána, například díky zavedení méně invazivních metod a zkracování průměrné doby hospitalizace. Pacienti si těchto změn v běžném provozu nevšimnou, ale věřím, že rozšíření možností jednodenní péče veřejnost ocení,“ doplnil náměstek hejtmána pro oblast zdravotnictví Tomáš Soukup.

Uzavření rámcových smluv s VZP je také pozitivním signálem, že všechny krajské nemocnice mají své místo na mapě, že s nimi resort zdravotnictví počítá ve struktuře poskytovatelů lůžkové péče i do budoucna a že je třeba tato zařízení dále rozvíjet. Skupina NPK zahrnuje čtyři nemocnice akutní péče v Klatovech, Domažlicích, Rokycanech a Stodu a dvě nemocnice následné péče v Horažďovicích a v plané na Tachovsku. Dohromady mají přes 1 060 lůžek a pracuje v nich přes 2100 lidí, z 80 procent zdravotníků. Ročně nemocnice ambulantně ošetří nebo vyšetří přes 165 tisíc pacientů a téměř 28 tisíc osob hospitalizují a lékaři provedou přibližně 13 300 operací.

<https://www.plzensky-kraj.cz/skupina-npk-uzavrela-ramcove-smlouvy-s-vzp>